

ARMED FORCES ACT 2021

2021 c. 35

ISBN 978-0-10-570143-9

CORRECTION

Section 15

Section 15(2)(a), in row 14 inserted into the table in section 164 of the Armed Forces Act 2006: “section 177B)” should read “section 177G)”;

Section 15(4)(a), in modified section 373(3)(d) of the Armed Forces Act 2006: “177J(7)” should read “177J(8)”;

Section 15(4)(b), in modified section 373(5) of the Armed Forces Act 2006: “section 177J(7)” should read “section 177J(8); and

Section 15(4)(c), in the inserted subsection (5A) into section 373 of the Armed Forces Act 2006: “section 177J(7)” should read “section 177J(8)”.

December 2023

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of His Majesty’s Stationery Office
and King’s Printer of Acts of Parliament.